
В Ключевском районе 17- летний юноша предстанет перед судом по обвинению в краже денежных средств с банковской карты местной жительницы

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Ключевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, в марте 2020 года в одном из сел Ключевского района в вечернее время обвиняемый, пришел к местной жительнице. Молодой человек зашел в дом и увидел, что хозяйка спит. Взяв сотовый телефон женщины, и воспользовавшись одним из приложений сети Интернет юноша при помощи СМС-сообщений перевел с банковского счета потерпевшей на свою банковскую карту денежные средства в сумме 7 тысяч рублей, которые потратил, сделав ставки на спорт в букмекерской конторе.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. В настоящее время следствием собрано достаточное количество доказательств в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Ключевского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу. Кроме того следователем в органы системы профилактики было внесено представление об устраниении причин и условий способствующих совершению преступлений.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

18 Июня 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1474224/folder/873343>

